

随着梅根和哈里王子婚期的临近，两人频频在媒体上露面，而梅根也正式开始参加王室的官方活动。不过，眼尖的人们立刻发现，无论她参加了多少王室活动，她一次都没有戴过王冠（tiara），而她未来的大嫂凯特王妃却可以戴着王冠出现在正式场合，甚至哈里和威廉的继母，康沃尔公爵夫人卡米拉，都戴着王冠高调出席过很多活动，包括荷兰国王的继位典礼。

下图是卡米拉戴着曾属于女王母亲的一顶王冠出席活动。

那梅根为什么不能戴王冠？

梅根并非永远不能戴王冠。根据英国王室的传统，王室成员只有在婚后才可以戴王冠，并且戴王冠的时候通常都要穿晚礼服。所以凯特王妃婚前出席活动的照片也没有戴着王冠的，就算是婚后，也没有穿着大衣戴王冠的，这是着装规则所不允许的。

凯特王妃第一次戴上王冠是在她和威廉王子的婚礼上。当时她戴的是一顶从女王那里借来的王冠——因为她娘家没有王冠。这顶王冠名叫“晕轮”（Halo Tiara），1936年由卡地亚设计出品。后来，女王的母亲将这顶王冠作为18岁的生日礼物送给了当时还是公主的伊丽莎白二世。

凯特王妃的婆婆戴安娜王妃在她自己的婚礼上戴的则是来自娘家斯宾塞家族的一顶王冠。斯宾塞家族也是英国贵族，这顶王冠在戴安娜去世后又回到了斯宾塞家族手里。

戴安娜王妃婚后最常戴的是这顶“珍珠结”王冠。在她婚后很多场合，她都戴着这顶王冠。

这顶珍珠王冠是英国王室的财产，从女王母亲一直传下来，后来传给了凯特王妃。下图是四代王室女性戴着这顶王冠。

王室女性什么时候可以戴王冠？

王冠不是你想戴就能戴，不但要看场合，还要看时间，更要和多种衣物配合才能戴。如果是白天出席户外活动，王妃公主们会穿正装，同时戴上帽子——这也是为何凯特王妃露天活动的照片都戴了帽子的原因。梅根自从订婚后出席官方活动，她也开始戴上了帽子。

但是晚上6点以后的官方活动，帽子不能再戴了。这时候应该穿晚礼服、戴王冠和其他珠宝首饰——这些亮晶晶的珠宝白天是不能戴的。王室女性戴了王冠后，不但

表示地位，同时也表示她已经结婚了，“不再需要找一个丈夫了”。

所以，这就是为什么卡米拉、凯特王妃她们都戴上了王冠，而梅根却迟迟没戴的缘故——她还没到时候。

看样子梅根的娘家肯定也没有家传的王冠可以给她戴，那她在婚礼上戴的估计也只能是女王借给她的了。外媒现在猜测，女王最有可能把曾经借给凯特王妃婚礼戴的那顶“晕轮”王冠借给梅根。

不过，戴安娜王妃曾经留下来的珠宝很多已经传给凯特王妃了（谁传的不知道），包括珍珠王冠和那个硕大的蓝宝石戒指，梅根婚后又能得到哪些首饰呢？估计外媒又有话题可以写了！

其实，虽然我们中文里都叫“王冠”，英文里还是有区别的，象征王权的才能叫“王冠（crown）”，王后和王妃们戴的只能叫“冠状头饰（tiara）”。英国女王有很多很多tiara，但是crown只有一顶（下图）。女王的tiara可以传给儿媳妇、孙媳妇，但是crown永远只能传给下一任国王。

版权声明：如涉及版权问题，请作者持权属证明与本网联系